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Iεράπετρα, 8 Απριλίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας 

Το Π.Τ. Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας συνέδραμε στην κατάσβεση πυρκαγιάς στον Μαύρο 
Κόλυμπο του Δήμου Ιεράπετρας 

Χθες, Σάββατο 6 Απριλίου 2024, νωρίς το πρωί το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ.  

Ιεράπετρας, δέχθηκε κινητοποίηση από το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της 

Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου, για επικίνδυνη δασική πυρκαγιά που βρισκόταν 

σε εξέλιξη στην περιοχή Μαύρος Κόλυμπος του Δήμου Ιεράπετρας. 

Άμεσα κινητοποιήθηκαν οι Εθελοντές Σαμαρείτες, και έπειτα από τις απαραίτητες 

εσωτερικές διαδικασίες, μετέβησαν στο σημείο, με εξειδικευμένο υλικό για παροχή 

πρώτων βοηθειών, επινώτιους πυροσβεστήρες, αντλητικό μηχάνημα και όλα τα 

απαραίτητα μέτρα ατομικής προστασίας. 

Επρόκειτο για μια ιδιαίτερα δύσκολη πυρκαγιά, λόγω των δυνατών ανέμων που 

έπνεαν στην περιοχή, ιδιαίτερα τις πρωινές ώρες. Σύμφωνα με το Πυροσβεστικό 

Σώμα Ελλάδος, επιχειρούσαν συνολικά 186 πυροσβέστες με 12 ομάδες πεζοπόρων 

τμημάτων και 38 οχήματα από όλη την Κρήτη, 4 ελικόπτερα, 17 πυροσβέστες από τον 

Πειραιά και πολλοί εθελοντές. 



Οι Εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, πάνω από 30 σε αριθμό, υποστήριζαν 

επικουρικά το έργο της Π.Υ., εφαρμόζοντας την τεχνική "καμμένο - άκαυτο" σε 

κάποιες περιπτώσεις. Επίσης, κατόπιν συνεννόησης, στήθηκε σταθμός Α’ Βοηθειών 

στο Γήπεδο Κουτσουρά, όπου οι άριστα εκπαιδευμένοι Εθελοντές του Π.Τ.Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρας αντιμετώπιζαν περιστατικά, και αδιάκοπα, καθ' όλη τη διάρκεια της 

ημέρας αλλά και της νύχτας, προσέφεραν ακούραστα τις υπηρεσίες τους, τρόφιμα κι 

εμφιαλωμένο νερό, σε τραυματισμένους πολίτες, εθελοντές της Πολιτικής 

Προστασίας και Πυροσβέστες μέχρι το πρωί της Κυριακής. 

Το έργο των Εθελοντών Σαμαρειτών Ιεράπετρας συνέδραμαν Εθελοντές Σαμαρείτες 

από τα Περιφερειακά Τμήματα Αγ. Νικολάου και Σητείας, και τους ευχαριστούμε 

ιδιαίτερα για την άμεση ανταπόκριση. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρας, παραμένει σε διαρκή επιφυλακή και επανεκπαίδευση, έτοιμο να 

προσφέρει τη βοήθεια του όπου αυτή του ζητηθεί. 


